
MIBO SCOOTERS s.r.o. 1.máje 2633, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm, Czech Republic www.mibo.cz

Návod k montáži předního —————————— 
——————————————————————— a zadního blatníku

SET ———— 1
Uchycení zadního blatníku k patce koloběžky

Podložka s gumou
Blatník
Podložka s gumou
Úchyt na koloběžce
Podložka
Matice samojisticí

SET ———— 2 
Uchycení předního blatníku ke středové díře ve vidlici

Malá podložka
Úchyt na koloběžce
Blatník
Podložka s gumou
Velká podložka
Matice samojisticí

SET ———— 3 (4×)
Uchycení vzpěr blatníku ke koncům vidlic koloběžky

Vzpěra blatníku 1
Úchyt na koloběžce
Vzpěra blatníku 2
Malá podložka 
Matice samojisticí

SET ———— 1

SET ———— 3

zadní blatník

SET ———— 2

SET ———— 3

přední blatník

SET ———— 2
Přední blatník

SET ———— 1 
Zadní blatník

SET ———— 3
Uchycení vzpěr předního i zadního blatníku (pro zadní 
blatník použít delší šroubky)

M5×20 
s límcem 

M5×40 

M5×12 s límcem 
M5×16 s límcem 


